



Медаль за учет финансов

Выпускник Полоцкого государственного университета Андрей Бельский получил медаль «За лучшую научную работу» на Всероссийском открытом конкурсе студентов вузов по экономическим наукам 2016-2017 гг. в Санкт-Петербурге.

Как рассказала его научный руководитель кандидат экономических наук, доцент, заведующая кафедрой учета и аудита, логистики и менеджмента ПГУ Елена Малей, в престижном интеллектуальном соревновании они участвовали дистанционно: направили исследование, посвященное изучению косвенного метода составления отчета о движении средств.

– Наша работа позволяет дать ответ на извечный вопрос руководителей организаций и бухгалтеров «Где деньги?». При составлении отчета мы видим, где аккумулируется прибыль. Также наш метод позволяет прописать алгоритмы в специальных бухгалтерских программах, например, 1С, – пояснила Елена Борисовна, отметив при этом, что за научную работу, которая является магистерской диссертацией, в 2015 году Андрей Бельский был удостоен звания лауреата на республиканском конкурсе научно-исследовательских работ студентов. Победа на международном уровне свидетельствует о признании потенциала полоцкой научной школы в области учетно-аналитического обеспечения управления устойчивым развитием субъектов хозяйствования.

Сейчас Андрей Бельский является аспирантом БГЭУ, пишет диссертацию под руководством Елены Малей и работает бухгалтером.

Наталья КАМЛЁВА.